新闻爆料: huaxiazaobao@126.com 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路

上头条, 找华早

法国总理 将接受新 冠病毒检 测

华夏早报-坐标新 闻讯 法国总理办公室8 日表示, 总理卡斯泰将 接受新冠病毒检测,此 前他在周末与环法自行 车赛赛事总监接触过, 后者的病毒检测呈阳性。

5日,卡斯泰和环法 自行车赛赛事总监普鲁 多姆乘坐了同一辆汽车。 普鲁多姆没有出现症状, 他将离开赛事一周,接 受隔离。



尼泊尔单日新增新冠病例数再创新高

华夏早报-坐标新闻讯 尼 泊尔卫生与人口部 4 日下午公布 数据显示,过去 24 小时,全国 新增了1359例新冠病毒感染病 例,累计达44236例。

这是尼泊尔出现新冠肺炎疫 情来,单日新增病例数最多的 一天。过去24小时中,全国还 新增了14例死亡病例,累计达 271 例。目前,尼泊尔的新冠治 愈率为 58%。

在加德满都谷地,过去24 小时新增了454例病例:加德满 都市新增了386例、帕坦市新增 了36例、巴德岗市新增了32例。 从历史数据看,加德满都谷地 的新增病例数依旧维持在较高水

因为尼泊尔基础设施与交通 部有高级官员确诊感染新冠病 毒,所以该部部长内姆旺当天宣 布进行自我隔离。

9月3日,帕坦市部分民众 违反封锁政策外出庆祝战车节, 与前来阻止的警察发生冲突。所 以帕坦市政府在9月3日晚间发 布命令: 在9月4日4时至22 时实施全市宵禁。

记者看到,宵禁下的帕坦市 显得空荡荡,主要商业街难觅人 踪。警察、武警在主要地段加强 警卫,严控人员及车辆外出。

泰国重现本土新 冠病例 当局高 度戒备

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰 国新冠肺炎疫情管理中心 4 日确 认,新增4例新冠肺炎确诊病 例,其中除了3例境外输入性病 例外, 另外1人为没有境外旅行 史的监狱囚犯,这也是泰国时 隔 100 天后再次出现本土确诊病 例。

据介绍,这名37岁的男性 囚犯原在酒吧从事 DJ 工作,因 毒品案件于8月27日入狱,9 月2日接受新冠病毒检测呈阳 性,随后即被转送医院隔离治疗。

在查出这名囚犯感染新冠病 毒后, 当局高度戒备, 其入狱前 共同生活的家人、30多名与其 有过接触的囚犯和狱警等均被立 即隔离筛查,目前尚未发现其他 感染者。

同时, 当局紧急下令这名 DJ 原先工作的酒吧从 4 日起停 业3天进行消毒,店内所有员工 前往政府的隔离中心隔离14天, 这些员工的家人及密切接触者居 家隔离。

韩国首尔继续收紧防疫措施 宣布就餐新禁令

华夏早报 - 坐标新闻讯 韩 国首尔市政府6日宣布,未来一 周内首尔市所有大排档、路边摊 和移动餐车等在 21 时后禁止顾 客在摊位就餐,以响应防疫部门 延长首都圈加强版防疫措施的决 定,遏制疫情扩散。

首尔市代理市长徐正协当天 在记者会上说,首尔市的2804 家大排档、路边摊、移动餐车等 在21时后禁止顾客在摊位就餐, 该措施计划实施至本月13日。

他说,现在是兼顾防疫和民生、 努力让生活回归正轨的"黄金时 间",希望通过收紧防疫措施, 遏制疫情扩散势头。

徐正协表示, 虽然首尔市的 单日新增确诊病例数回落至100 例以下,开始呈现下行趋势, 但感染途径不明病例的比例超 过 20%, 无症状感染者比例接近 40%,依然不可掉以轻心。

韩国政府4日宣布,将首都 圈加强版防疫措施延长至本月

13日,同时继续在全国实施保 持社交距离第二阶段政策直至本 月20日,以加强构建防疫网络, 保障现有医疗力量。在此期间, 首都圈连锁糕点店、面包店、冰 激凌店禁止堂食,餐厅21时后 禁止堂食。

据韩国疾病管理本部最新统 计,截至当地时间6日零时,韩 国过去24小时新增新冠确诊病 例 167 例,累计 21177 例,累计 死亡 334 例,累计治愈 16146 例。

调查显示疫情期间美国抑郁 人数大幅上涨

华夏早报-坐标新闻讯 美国疫情持续蔓延,公共 卫生专家一直以来十分担忧美国人的心理健康遭受影 响,有些人甚至将可能由疫情导致的群体性心理问题称 为"第二波疫情"。

如今这种担忧成为了现实。波士顿大学近期公布的 一项全国性调查显示,在三月底和四月上旬接受调查的 1441人中,有27.8%表现出抑郁症状。

上一次类似规模的心理状况调查是在 2017-2018 年 间,当时呈现抑郁症状的人数占比仅为8.5%。但波士 顿大学进行调查期间,美国疫情增长尚在初期。

国际奥委会官员: 2021 年定将 举办东京奥运会

华夏早报 - 坐标新闻讯 据日本共同社报道,监督 东京奥运筹备状况的国际奥委会(IOC)协调委员会主席 科茨7日指出,因新冠疫情影响延期至2021年的东京 奥运"无论有没有病毒"都将举办,不会再度延期或者 停办。

据报道,科茨表示,东京奥运"将成为战胜新冠的 奥运。在隧道的前方会看到光亮"。他认为举办奥运时, 各国的疫情各异, "或许也有从正在流行的国家前来参 赛的选手",指出有必要探讨接纳运动员时的相关对策。

俄学校开学后现零星新冠病例 防控关注北部数地

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯教育部第一副部长 格卢什科 6 日表示, 在新学年开始后, 俄部分地区的个 别学校出现零星新冠病例,一些年级和学校教学模式改 成远程教学。俄卫生部长穆拉什科目前说,在新冠防控 形势较为紧张的俄地区当中,需首先关注有工人定期轮 换作业的北部数个地区。

俄罗斯《共青团真理报》广播电台6日援引格卢什 科的话报道, 俄西部斯维尔德洛夫斯克州和俄东部外贝 加尔边疆区的个别学校出现零星新冠病例,部分班级和 学校教学模式改成远程教学。俄教育系统每日监察和统 计由当面授课改为上网课的学生、班级和学校数量。

欧盟卫生部长同意将 14 天隔 离期缩短至 10 天

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间4日,欧盟卫生 部长召开视频会议, 重点讨论度假归国人员的隔离期长 度。眼下,从疫情高风险地区返回的人员在入境欧盟国 家之后需进行14天的自我隔离。据德国联邦卫生部长 施潘在会后的记者会上透露,各方最终达成一致,同意 将自我隔离的时长至少可以缩短至10天。但他坦言, 有关核酸检测结果为阴性是否能将隔离期继续缩短至 5 天,与会人员未能取得共识。

例鼠疫确诊病例 蒙古国新增一

华夏早报-坐标新闻讯 蒙古国国家人畜共患病研 究中心 5 日证实, 扎布汗省一家医院 3 日收治的一例疑 似鼠疫病例被正式确诊。

该机构在声明中说,这名患者目前处于危急状态。 扎布汗省有关方面表示,目前发生鼠疫地区的学校、 幼儿园暂停上课,餐饮业等行业也暂停营业。

扎布汗省政府办公厅4日发布通报说,托孙臣格勒 县一名38岁居民食用旱獭肉后,出现高烧和腺体肿胀 症状,3日被当地医院诊断为疑似鼠疫病例并收治,同 时与其有过密切接触的25人全部接受隔离观察。